

## **«Школа одарённых детей» на фестивале «Меня оценят в XXI веке» в Москве.**

В этом году исполнились знаменательные юбилеи великих космистов XX века К.Э. Циолковского (160 лет со дня рождения) и А.Л.Чижевского (120 лет). Именно такими словами учителя к своему ученику называется фестиваль, который из года в год проводит для талантливой молодежи Национальная система развития научной, творческой и инновационной деятельности молодежи России «Интеграция» в Непецино (г.Москва).



В этом году фестиваль проходил с 25 по 27 октября. Фестиваль - конкурс проводился при поддержке Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Администрации Президента Российской Федерации, Московской Патриархии, Министерства образования и науки Российской Федерации, Государственной корпорации по космической деятельности «РОСКОСМОС», Министерства транспорта Российской Федерации, Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, Российской инженерной академии, Российской академии образования, ведущих образовательных организаций высшего образования. На очный тур были приглашены лауреаты заочного этапа.

Наш город успешно представили обучающиеся «Школы одарённых детей» МБОУДО ДЮЦ Обросов Константин (9 класс) и Кошнян Никита (8 класс). Участники выступили в секциях «Экономика» и «Экология» соответственно. Решением экспертной комиссии Обросов Константин был награжден дипломом первой степени, Кошнян Никита – дипломом второй степени. Научный руководитель работ-педагог-организатор МБОУДО ДЮЦ Агаева Нурлана Яверовна.

Гордимся нашими юными исследователями! Желаем им успехов и новых открытий!